

# HÉTFŐI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 27. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. június 27.

## A kormányzó megnyitotta a Szent István évet

### Országos ünnepség az országban

Szombaton délelőtt páratlanul fényes keretek között nyitotta meg Horthy Miklós kormányzó a Szent István ünnepi évet. A Szent István országos bizottság az országban kupolacsarnokában tartott ünnepi ülést, amelyen hódolt első nagy királyunk, Szent István emlékének. Festőien szép volt ez az ünnepség, amelyen részt vett az egész hivatalos Magyar ország. A fényárban uszó, márványos kupolacsarnok egyik oldalán a képviselőház, másik oldalán a felsőház tagjai foglaltak helyet. Szinpom-pás képet nyújtott a szebbnél szebb díszmagyarok, a tábornoki ruhák és a vörös papi cingulusok keveredése.

Pontban 11 órakor gördült Horthy Miklós kormányzó autója az ország-ház főbejárata elé. Kürtszó jelezte a kormányzó érkezését és a honvédség kivezényelt díszszázadának énekkara a Himnuszt énekelte. A képviselőház és a felsőház ház-nagyai fogadták a bejáratnál az ál-

lamfőt, aki felvonult a kupolacsarnokba számára fenntartott díszemlényre. A kormányzó elfoglalta helyét a díszemlényen és utána az egybegyűltek elénekeltek a Himnuszt.

A kormányzó díszemlényétől jobbra ki-ön emelvényen foglaltak helyet a főhercegek, a másik oldalon pedig ugyancsak a külön emelvényen helyezkedtek el a kormánytagjai. Széchenyi Bertalan gróf, a felsőház elnöke üdvözölte az egész nemzet nevében a kormányzót és felkérte, hogy nyissa meg a Szent István ünnepi évet.

Percekig tartó, lelkes éljenzés után mondotta el megnyitó beszédét. Horthy Miklós kormányzó méltatta Szent István országalapító munkásságát és a következő szavakkal fejezte be beszédét:

— Minden erőnkkel azon leszünk, hogy visszazerezzük Szent István országának régi fényét.

## Szentesre érkezik ma, hétfő délelőtt a Szent Jobbot hozó Aranyvonat

### A felvonulás részletes programja és a fogadtatás

A Szent Jobb országjárása során az Aranyvonat folyó hó 27. ma, hétfőn déli 12 óra 49 perckor érkezik Szentes és 14 óra 14 perckor indul tovább Csongrádra.

Szentes megyei város közönsége a Dicsőséges Szent Jobbot méltóan kívánja fogadni. A fogadási ünnepség a vasútállomáson lesz, ahová a

közönség tisztelgő menetben vonul ki. A tisztelgő menethez a hatóságok egyesületek és az iskolák az Erzsébet-téren, a nagy közönség a Kossuth-téren gyülekezik fél 12 órakor, abonnet háromnegyed 12 órakor indul és megy a Kossuth-uccán, Apponyi-téren és a Baross-uton a vasútállomáshoz.

### Az ünnepi menet sorrendje:

Díszszázad I. Kath. elemi fiúiskola, Kath. elemi leányiskola, Állami fiú elemi iskola, Állami elemi leányiskola, Ref. elemi fiúiskola, Ref. elemi leányiskola, Polgári leányiskola, Gimnázium, Frontharcosok, Hadirokkantak (HONSZ), Vitézek, Turul Bajtársi Egyesület, Sportegyesületek, Csongrádvármegye Gazdasági Egyesület, Szentesi Kisgazdák Szövetsége, Szentesi Gazdaij-ek Egyesülete, Szentes és Vidéke Ipartestület, Szentesi Iparoskör, Szentesi Iparos Ifjak Önképző Köre, Szentesi Iparos Nőegylet, Szentesi Kereskedők Egyesülete, Szentesi Kereskedő Ifjak Egyesülete, Magyarországi Pótasok helyi csoportja, M. Kir. Államvasutak küldöttsége, Szentesi Önkéntes Tűoltó Egyesület, Szentesi Kath. Kör, Szentesi Kath. Népszövetség, Szentesi Kath. Legényegylet, Jézus Szíve Szövetség, Othon Leányai, Maria Kongregációk, Klossz Helyi Csoportja, Dolgozó Lányok

Helyi Csoportja, Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége Helyi Csoportja, Katolikus Nőegylet, Katolikus Egyházközségi Képviselőtestület, Cserkészzenekar, Szivgárdisták, Kedves Nővérek, Róm. kth. Papság, — Jobb oldalon: hatóságok képviselői, — Bal oldalon: tisztikar, altisztikar, Csenedőrség, Pénzügyőrség, Közönség, Díszszázad II., Katonaszág.

### Az ünnepség sorrendje:

1. Az Aranyvonat fogadása,
2. Felajánlás,
3. A Dicsőséges Szent Jobb megtekintése a közönség által,
4. Az Aranyvonat elindulásakor tisztelgés, Magyar Himnuszt.

A Dicsőséges Szent Jobb megtekintésére elsősorban a közönségnek az a része lesz a pályaudvarra bocsátva, amelyik az ünnepi menetben részt vesz, a közönség többi része ezt követően bocsátatik be.

A közönség a megtekintésre csak az erre külön kijelölt bejáraton mehet be, a rend biztosítása érdekében négyes sorokban az erre külön kijelölt kapun távozik a pályá-

udvarról. A távozó közönség részére a Baross utnak a villanytelep felőli oldala van kijelölve.

A vasútállomás perronja kizárólag azok részére van fenntartva, akik ide külön belépőjegyet kapnak.

A perronra a bemenet az állomás „kijáró“-ján van.

A felvonulási ut mentén lakó háztulajdonosokat felkérem, hogy házaikat ez alkalomra lobogózzák és díszítsék fel.

Az ünnepségre Szentes megyei város közönségét meghívom.

Dr. K. Nagy Sándor s. k.  
polgármester.

## A társulat új igazgató-főmérnökét kéthónapon belül megválasztják

Az Ármentesítő Társulat a napokban tartotta választmányi gyűlését Cicatricis Lajos dr. felsőházi tag elnökletével a vásárhelyi város-háza közgyűlési termében. A választmány tárgyalta Palasovszky Sándor igazgató főmérnök nyugdíjazás iránti kérelmét. Ugy határozott, hogy Palasovszky Sándort ez év december 31-ével helyezi nyugdíjba, de a társulattól élvezett természetbeni lakását a jövő év májusáig megtarthatja.

A választmányi ülésen Szeder F. János indítványozta az állás azonnali betöltését meghívás útján Bekő Ferencel, amit a választmány három negyed része nagy tetszéssel fogadott és megéljenzett. A felszólalások során kitűnt, hogy az igazgató-főmérnök javadalma nincs megállapítva, mert ezt eddig külön szerződés alapján határozták meg. Hogy minden része a kiadásnak tisztázható legyen, Szeder F. János dr. indítványa oda módosította: utasítsa a választmány az elnököt, hogy 60 napon belül új

választmányi ülést hívjon össze külön erre az választásra. A módosított indítványt a választmány egyhangulag elfogadta.

Soós István úr. nyug. hődmézv-vasárhelyi polgármester azt a véleményét hangoztatta, hogy bár a társorozatba tényleg nincs fölveve az igazgató-főmérnöki állás betöltése, de a társulati választmány a meghívás dolgát már elvégezte.

Ezután Endrey Béla dr. hődmézv-vasárhelyi polgármester kijelentette, hogy amikor a választásra majd sor kerül, ő szavazatával Bekő Ferenc főmérnököt fogja támogatni, mert Palasovszky Sándor igazgató-főmérnök utódjait ő tartja erre a fontos pozícióra legalkalmasabbnak.

A központi választmány 36 tagja közül 28 foglalt állást Bekő Ferenc igazgató főmérnöksége mellett.

A választmányi ülés ezután tárgyalta a tárgysorozatban szereplő ügyeket és megfellelő javaslattal terjesztette a szombaton délelőtt Hődmézv-vasárhelyen megtartott rendkívüli közgyűlés elé.

## GABONAÁRAK :

Szentesen. VI. 26-án, kereskedőnél: Buza 23.50--24 — árpa: 14.50 15 —, zab: 14.50—15 —, tengeri: 16.50—17.—.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

## Nagy ijedelem az uszodában

A szentesi kis uszodában a napokban súlyos kimeneteli szerencsétlenség történt, egy 13 éves fiúnak fürdés közben eltört a karja. A kihívott mentők részcsitették első segélyben, majd beszállították a kórházba, ahol azonnal kezelés alá vették.

### © Három

filléres vonatot kap Szentes Szegedre a szabadtéri játékokra. Az első filléres vonat indul július 31-én, a második augusztus 8-án, a harmadik augusztus 13-án.

### Tudja Ön? Még nem tudja?

hogyan

a nagy nyári forróság melegét csak

### KISS-féle

fagyaltal olthatja legjobban!

Nagyadag . . . 20 fillér.

Kisadag . . . 10 fillér.

### A rózsahegy

kórházban egy ötven éves parasz-asszonyt gyógykezelték egy makacs betegség ellen. Minél tovább volt az asszony a kórházban, annál jobban nyugtalankodott az ápolási költségek felszaporodása miatt. Több-ször szökní is próbált, de mindannyiszor idejekorán felfedezték eltűnését és visszahozták a kórházba. Legutóbb a falusi asszony átmászott egy falon, a Vág partjára szaladt s hatméteres magasságból belevetette magát a folyóba. Kimentették s az orvosi vizsgálat megállapította, hogy az asszony a kórházi költségek-től való mértéktelen félelmében esztét veszítette.

### Az etióp egyház beolvad a római katolikus Egyházba

A római Szentszék és az olasz királyság jóviszonyát mi sem jellemzi jobban, mint az, hogy a pápa októberben személyesen etióp császárrá koronázza III. Viktor Emá-

### ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Tóth J. -ucca 13.szám.

nuel, az olasz állam viszont ugyanekkor minden eszközzel elősegíti az etiópiai keresztény kopt egyház beolvadását a római katolikus egyházba. A kopt egyház nemrégén szakadt el az alexandriai abunától. A kopt «Anschluss» új lépést jelent a

Duce valláspolitikájában s egyúttal élénk tény-cáfolta annak az alap-talan híresztelésnek, mintha a római Mussolini-Hitler találkozó óta a Szentszék és az olasz kormány között elhidegült volna a viszony.

## Revolveres éjféle látogatás

Kisujszálás határában Schwarcz Manó 70 éves terménykereskedő és gazdálkodó lakásába ismeretlen rabló hatolt be, aki felköltötte a kereskedő családját és revolverrel a kezében pénzt követelt tőlük. A megrémült kereskedő ijedtében kiszaladt a házból és segítségért kezdett kiáltozni, de a rabló elmene-kült, mielőtt a szomszédok odaér-hettek volna. A rabló menekülés közben rálőtt Schwarcz Manóra, a

golyó azonban nem talált.

A kereskedő levelet kapott a napokban a rablótól, aki felszólította, hogy kétezer pengőt azonnal fizessen neki, mert különben egész családját kiirtja. Schwarcz Manó a kenderesi csendőrségen átadta a levelet és feljelentést tett ismeret-len támadója ellen, akinek kézre-kerítésére erélyes nyomozás indult meg.

Igazolvány  
Esküvői  
Csoport

## Felvételek

LEGOLCSÓBBAN  
FRIDRICH-nél készülnek.

### Felfordult egy autó

#### — a segélyautó az árokba zuhant

A fülöpszállás—kunszentmiklósi országúton súlyos autószerencsétlenség történt. Dr. Szentkirályi József kunszentmiklósi tisztiorvos, a tisztiorvos felesége, dr. Fehér István állatorvos, dr. Markó Jenő kunszentmiklósi főszolgabíró, a főbíró felesége és leánya autókirándulás-ra indultak egy tanyai csárdába. Utközbe eddig meg nem állapított módon az autó teljes sebességgel nekirohant egy utszéli fának, ösz-

szetört és az árokba zuhant. Dr. Szentkirályiné súlyosan megsebe-sült, dr. Fehér és dr. Markó köny-nyebb sérüléseket szenvedtek. Az a segélyautó, amely a baleset szinhe-lyére sietett, szintén majdnem vég-zetes szerencsétlenség áldozata lett, mert egy fordulónál belezuhant az árokba. A kocsis utasai azonban sze-rencsére csak jelentéktelen sérülé-seket szenvedtek.

### Uj árakat állapított meg a földmivelésügyi miniszter az állati oltó anyagoknál

A földmivelésügyi miniszter fel-kérésére az árelenőrzés országos kormánybiztosa megvizsgálta az állati oltóanyagok árát és vizsgálá-

tának eredményeként új árakat állapított meg. Az új árak az eddigi érvényben volt árakkal szemben a fizetési feltételek szerint 10—15

**Negyedkilós mandula-**  
**szappan 46 fillér 1 darab**  
**illatos**

**rózsaszappan 18 fillér 1 darab borotva szap-**  
**pan 14 fillér**

**KURCZ GYULA**

„KORONA” illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

százalékkal alacsonyabbak. A ren-deike-és értelmében például a sertéspestis elleni szérum gyári eladá-si ára 100 köbcentiméterenkint 5.80, a sertéspestis és sertésorbánc elleni kettős szérum 7, a sertésorbánc elleni szérum 5.60, a lépfe-ne ellene 5.60, a baromfi kolera elleni szérum ára 2.80 pengő. A sertéspestis oltóanyag ára szimul-tán oltáshoz 1 köbcentiméterenkint 14, a baromfihimlő és diftéria elleni oltóanyag 1 adagja 5 fillér, a veszettség elleni oltóanyag a kutya egyszeri oltásához 5 köbcentiméte-renkint 70 fillér.

### Csikágóban

a 170 kilométeres sebességű Olim-pian expressz lezuhant a vasuti hidról, idáig a megállapítás szerint hetvenen a vízbe fulltak, 25 utast pedig súlyos sérülésekkel sikerült megmenteni. Megállapították, hogy a sok esőzés folytán megáradt pa-tak vize rongálta meg a hidat, való-szinűleg ennek következtében tör-ténhetett a borzalmas halálos ka-tasztrófa.

©

### Árvíz Kinában

Kinában a Sárga-folyam hatal-mas területeket öntött el. Több mil-lióra menő kínai rizstermelő föld-műves maradt kenyér nélkül. A japán katonáknak nincs ételmük és így kénytelenek fosztogatni. Felte-hető az is, hogy a kínai hadvezető-ség rendeletére vágták el a vég-szükségben.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Három órás előadások!

**Ma, hétfőn**

**6 órákor félhelyárakkal,**

**9 órákor mérsékelt**

helyárakkal:

### A Néma Vár

Lélegzetelállító izgalom!  
Annabella egyetlen új francia filmje.

### S z e m e t - s z e m é r t

Stan és Pan bohózat.

**Paramount Híradó.**

**Magyar Híradó.**

Jun. 29-én szerdán Péter és Pal napján 6 és 9 órákor mérsékelt helyárakkal, csütörtökön 6 órákor félhelyárakkal 9 órákor mérsékelt helyárakkal: Két sláger.

Ráday legsikerültebb magyar filmje:

### Tisztelet a kivételnek

Főszereplők: Ráday, Tolnay Kati,

Rózsahegy

Gary Cooper szédületes siker-aratott nagy filmje:

### MR. DEEDS

Főszereplők: Gary Cooper és Jean Arthur.

**Fox Híradó**

## A tiszta hely

A város helyszíni strandfürdő-fürdőzés cél-telen terület-lákkal tüzté-tüntetve a meg van je-kodhatnak tiszai strand helyen lehet-lyokat nem és megbünt

## a po

Az állam vendégeit negyed 12 polgári isk alatt vonul fogadására.

## Gépés

Azok a csé a mentőtar zolványuk el az elmú nius 27-én kor jelentk orvosi hiva

## Megsz

Csongrád járványszé ró és sok A polgárm jelentés sz a csongrád

## Lisz

Békéscs lomban eg a nagy li zsákot, mi beleesett a tályba. Se társai ker találtak, a liszthe f

A Szer lékverseny só fordul 1 és fél fél pontj rült a baj arányu v nie elleni A verse gyi 12, G 8, Vecser gedi 4 po

## Hirde

## A tiszai strandfürdő helyét kijelölték

A város és a rendőrkapitányság helyszíni szemlét tartott a tiszai strandfürdő helyén és kijelölte a fürdőzés céljaira alkalmas veszélytelen területet. A kijelölt részt táblákkal tüzték körül. Ezeket fel van tüntetve a víz mélysége, pontosan meg van jelölve, hogy hol tartózkodhatnak az úszni nem tudók. A tiszai strandon csak ezen a kijelölt helyen lehet fürdőzni, aki a szabályokat nem tartja be, azt feljelentik és megbüntetik.

## Felhívás a polgáristákhoz

Az állami polgári leányiskola növendékeit felhívom, hogy f. hó 27-én negyed 12 órakor jelenjenek meg a polgári iskolában, ahonnan zászló alatt vonul az intézet a Szent Jobb fogadására.

Igazgatóság.

## Gépészek figyelmébe

Azok a cséplőgépkezelők, akiknek a mentőtanfolyam elvégzéséről igazolványuk nincs, vagy nem jártak el az elmúlt télen tanfolyamra, június 27-én ma hétfőn délután 3 órakor jelentkezhetnek a városi tisztviselői hivatalban vizsgára.

## Megszűnt Csongrádon a kanyaró

Csongrádon a múlt hónapban járványszerűen lépett fel a kanyaró és sok gyermek megbetegedett. A polgármesteri hivatalhoz érkezett jelentés szerint most már megszűnt a csongrádi kanyarójárvány.

## Lisztbe fuladt egy malommunkás

Békéscsabán a Kovács-féle malomban egy munkás kiakarta venni a nagy liszttartályból a beleejtett zsákot, mindkét lába megcsuszott és beleesett a félig liszttel megtöltött tartályba. Segély kiáltásaira munkástársai keresni kezdték, de mire megtalálták, a szerencsétlen munkás a lisztbe fult.

## SAKK

A Szentesi Sakk Kör „Vida emlékversenye” befejeződött. Az utolsó forduló 2 játszmájában Kórógyi 1 és fél ponttal nyert Gallasz 1 és fél pontjával szemben s így sikerült a bajnokságban szenvedett 3:1 arányú verességért revansot vennie ellenfelén.

A verseny végeredménye Kórógyi 12, Gallasz B 11 és fél, Rostás 8, Vecseri és Gallasz L 7-7, Szegedi 4 pont, Szántó és Iván 0 pont.

## Hirdessen lapunkban

## A kenyér ára rövidesen olcsóbb lesz

A városi közgyűlésen interpelláció formájában szöbakerültek a szentesi kenyérárak. A polgármester az elkésve érkezett interpellációt nem bocsátotta ugyan tárgyalás alá, de kijelentette, hogy a maga részéről is fontosnak tartja a kenyérárak méltányos megállapítását és erre vonatkozóan tárgyalásokat is kezd a pékekkel. Ezek a tárgyalások azonban a polgármester más irányú halaszthatatlan elfoglaltsága miatt a napokban fog letárgyalni.

A kenyér kérdésével kapcsolat-

ban a szentesi sütőmesterek a következőket mondják:

— A hét elején tanácskozássra ül össze a sütőipar szakosztály, hogy döntsön a teendőkről. A liszt ára legutóbb két pengővel esett és ha az áresés tovább tart, illetve az alacsonyabb ár állandósul, ismét leszállítjuk két fillérrel minden minőségű kenyér árát. Pár héttel ezelőtt ugyanis a buza és lisztárak emelkedése miatt ugyancsak két fillérrel emelték a sütőiparosok a kenyér árát.

## TYUKODI cukrászdában

### Fagylalt, Jegeskávé

és  
teavajból készült friss sütemények  
állandóan kaphatók.

## A városi árvaszéket rövidesen államosítják

Évek óta húzódik a gyámhatósági törvény revíziója s ezzel kapcsolatban a városi és megyei árvaszékek államosításának megoldása.

A napokban fordulatot jelentő leirat érkezett ebben a kérdésben az alispánhoz. Az Imrédi kormány — úgy látszik — a gyámhatósági törvény revízióját is napirendre szándékozik tűzni s ezzel együtt dönt majd abban a kérdésben is, meghagyja az árvaszéket az önkormányzat kereteiben.

Ugyanis a napokban leirat érkezett az illetékes minisztertől Csongrád megye alispánjához, amelyben statisztikai adatok sürgős megküldése iránt intézkedik, arra nézve is, hogy az árvaszék ügyeinek ellátása mennyi költséget igényel.

A miniszteri leirat tájékoztatója arra enged következtetni, hogy közel állunk ahhoz a megoldáshoz, amely a városi és megyei árvaszék államosításához vezet.

## A fodrászok levették ártábláikat

A közönség érdekeinek sérelme nélkül rendezik az árakat

A szentesi uri és női fodrászok azon része, amely eddig uccai táblákon különféle árakat hirdetett, megjelent az «Ipartestület Szék» előtt és bejelentette, hogy árjelző tábláit önként bevonja.

Ugyanekkor megállapodtak abban is, hogy az Ipartestület Szék és a szakosztály együttes ülésén a

közönség igényeinek megfelelően, két csoportba osztják a fodrász üzleteket úgy, hogy a fodrász iparosok is megírtathatják számításukat.

A szakosztály elnöksége úgy informált bennünket, hogy árjelző táblák bevonása mindenütt megtörtént.

## SOK A PANASZ . . .

A városi tisztviselői hivatalban több panasz hangzott el amiatt, hogy az egyes mézárások és hentések husfeldolgozó telepe nem felel meg a közegészségügyi és köztisztasági követelménynek. A tiszt-

orvos elhatározta a panaszok kivizsgálását és felhívta a mézárások és hentéseket, hogy husfeldolgozó telepeiket jelentsék be. Eddig 24 bejelentés érkezett és most már rövidesen megkezdődik a telepek or-

## ÉRTESITJÜK

a nagyérdemű közönséget, hogy

**férfi, női divat- és rövid-  
árú üzletünket Kossuth-  
u. 16 sz. a. megnyitottuk.**

A közönség szives támogatását kéri a

**KOCSIS TESTVÉREK**

vosi felülvizsgálása.

A szentesi mézárások és hentések Farkas Géza szakosztályi elnök vezetésével szöbakerültek Tólas Matyas dr. tisztiorvos előtt, hogy a házivágásoknál is sok szabálytalanságot követnek el, a házivágók tisztátalan helyen mérik ki a húst és nem tartják be a közegészségügyi rendszabályokat. A tisztiorvos a mézárások panaszra ügyében is elrendelte a vizsgálatot.

## Szentesi aratókat szerződtetnek a gazdák

Az aratási idő közeledésével vásárnapokon és hetipiacos napokban egyre inkább kötik a gazdák az aratási szerződéseket az aratómunkásokkal. A szerződési feltételek az eddigi szokások mindenben megfelelnek.

A legtöbb szentesi gazda, aki már eddig megkötötte a városházán az aratási szerződést, leginkább szentesi munkást alkalmaz és csak nagyon kevés vidéki, csongrádi, Mindszenti és szegvári részes talált munkát eddig a szentesi határban.

## Vasvillával agyonverte

Farkas József béreslegény Puskás Etelka 17 éves leányt. A gyilkos megszökött, de később önként jelentkezett. Hosszu évek óta állt a leány apjának, Puskás József zsákányi gazdának szolgálatában és régen udvarolt a leánynak. Feleségül akarta venni, de a lány egy másik legénnyel ismerkedett meg és elutasította Farkast. Emiatt ütötte agyon. A szegedi törvényszék bünvádi tanácsa most zárt ajtók mögött tárgyalta ezt a februárba történt ügyet, majd nyilvános tárgyaláson kihirdette az ítéletet: Farkas Józsefet gyilkosságért 12 évi fegyházra ítélte. Az ítélet jogerős.

## REJTVÉNY HIREK

A második számú rejtvénytárgyalatunknak a megfejtésre bocsátott rejtvénye: Szentesen igen nagy közszeretettel álló iparos nevének a hiányzó betűit kell megfejteni.

—S—F

## Pályázati szelvény

# 2

Megfejtés: \_\_\_\_\_

Név: \_\_\_\_\_

Lakás: \_\_\_\_\_

## Békéscsabán

az Andrássy-ut 9. szám alatt lévő Hauer-áruházban vakmerő betörők garázdálkodtak. Az udvaron keresztül hatoltak be a raktárhelyiségbe és azon keresztül az üzletbe. A raktárban lévő bőröndökből tizenegyet teletömtek a legdrágább női és férfi selyemrukkal és a szakmánnal eltűntek. A betörést a tulajdonos és az áruház alkalmazottai üzletnyitáskor fedezték fel. A rendőrség széleskörű nyomozást indított.

## Értesítés

Tisztelettel értesitem volt vendégeimet és jó barátaimat, hogy Italmérésemet újra megnyitottam, (Törs Kálmán-ucca 1 szám alatt), ahol a legjobb tisztán kezelt és jégbe hűtött italok kaphatók. Szíves látogatást kér

Özv. Szemerédi Lászlóné  
„Nagymama“  
Friss ételek is kaphatók.

### Hegedű tanítást vállal: LIPITOR IMRE karmester

Jelenkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kivánatra házhoz is megyek.

### Vásárolt-é már Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

### Mosott rongyot lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

### Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

### Csendes János

szobafestő és mázoló  
izléselesen szépen, és  
legjutányosabb árban  
dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

### Kisebb házat vennék

havi, vagy negyedévi részle fizetése a III. kerületben, lehet az zugban is. Címet kérem MOLNÁR papir kereskedésében tudatni.

Harucker ucca 5.  
(Bleier-ház).

### Egy jókarban lévő ajtó és ablak tok van eladó Bocskai-ucca 4 szám alatt.

### Figyelem!

Értesitem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel Kun Sándor képesített kőművesmestert SZEDER-TELEP FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint át alakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.



ha ősre szép szörmét akar  
venni tessék a,  
BIHARI szücsmesterhez menni

### A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

### „DAUER“

tartós gépondululás, víz és vasondululás, a legerősebb árban készülnek. Kohn Sándor üzletében. APPONYI TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

Órat, ékszert, szemüveget orvosi rendelésre is csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

### Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzszerrek, üzleti beíró átiró könyvek, minden e szakmába tartozó áruink olcsón beszerezhetők.

**Molnár Ferenc** könyv papír író és rajzkereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

### A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Felhívom vevőim  
figyelmét, kirakatom  
megtekintésére.

**Molnár Aruház**

### Tokaji BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a  
zsidó templommal szemben.  
TELEFON SZÁM. 69.

### Órat, Ékszert

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

**RUZS MOLNÁR SÁNDOR**  
órák és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám.  
Javítások jótállással készülnek,

Fizessen elő lapunkra.

### Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy fehérnemű varrodámat fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérneműk és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérneműk.  
Levélhívásra házhoz kimegyek.

**K. Juhász Bözsike,** Villogó- ucca 2 a.

### Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdaralók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Solingen acél áruból nagy választék.

### ÓRA, ÉKSZER, SZEMÜVEG

Legolcsóbb

### Erdősnél

Egy ügyes fiut,  
tanoncnak  
lapunk nyomdája  
azonnal felvesz.

BÉLYEGALBUMOK,  
bélyegyűjtéshez szükséges  
cikkek kaphatók  
**SZABÓ IMRE**  
könyv és papirkereskedésében.  
Régi bélyegeket  
veszek.

### Schwarcz József

műszerész

Szentes, Kossuth-u. 2 sz.  
(Haris-ház) udvarban.

Kisipari kerékpárok készítését varrógépjavítást, áruszállító kerékpárok készítése terv szerint. Mechanikai készülékek és szerszámjavítást vállalom és

szakszerűen készítek

Hirdessen Ön is!



Divatos

uri öltönyt

elsőrendűen

készít

Sághy Zsigmond

uri szabó.

Horváth Gyula-u 18. sz.  
— alatt. —

A szerkesztésért és a kiadásért  
felelős:

Szeder Ferenc  
Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,  
SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. é

Szentes megye tár  
letődéssel  
kesőbb tag  
dr. m. ki  
földbirtok  
tűnő gazd  
niség és m  
köztisztele  
szines mag  
le a szent  
város hat  
építői köz  
Szeder  
földből nő  
nem tudta  
jobb érvén  
a minden  
dás.

Akárme  
csupa fény  
élete. Csa  
és szerető  
ros első v  
megye tö  
nak és a  
nek. Min  
szolgálatá  
lése során  
adta nem  
zásának.  
vérzivatar  
vedte a fő  
tatását is.  
Mindig  
kel. A há  
a szentesi  
özvegyek  
mányozás  
özvegy és  
házhelyhe  
Mint a  
bitériumá  
kodott e  
mély vall  
életében,  
áldozatot  
1926 ba